

KINO MĚNÍN

Program na září 2013

Kozí příběh se sýrem ☺

Pátek 6. září, 18.00. Vstupné 59 a 49 Kč. Mládeží přístupný.

Snímek volně navazuje na předchozí díl, děj se však ze středověké Prahy přenes do pohádkového sýrového království. Kuba s Mácou mají dvě děti i upovídanou Kozu a živí se jako sýraři v podhradí. Místní král je dobrák, ale slabost pro sýry mu zaslepila oči a zatemnila rozum. Když úkladný královský komoří unese Kubu s Mácou, vydají se je jejich děti společně s pohádkovými bytostmi zachránit... Česká animovaná pohádka. 82 minuty.

Hon

Pátek 13. září, 20.00. Vstupné 59 a 49 Kč. Nevhodný do 12 let.

Dvačtyřicetiletý Lucas pracuje ve venkovské školce poté, co byla zavřena místní škola, v níž učil. Těžce se vyrovnává s rozvodem a těší se na dospívajícího syna, který se k němu chce přestěhovat od matky. Idyla skončí v okamžiku, kdy ho jedna z dívek ve školce z naivní dětské msty obviní ze sexuálního obtěžování. Bezmocný muž je odsuzován téměř všemi obyvateli a neví, jak se má bránit kolektivní štvanci. Po čase vyjde pravda najevo. Vše se však vrátí do starých kolejí jen zdánlivě...

Švédsko-dánský psychologický snímek. České titulky. 116 minut. ŠÚ.

Nevědomí

Pátek 20. září, 20.00. Vstupné 59 a 49 Kč. Nevhodný do 12 let.

Hlavním hrdinou snímku, odehrávajícího se v roce 2077, je Jack Harper (Tom Cruise), který se stará na zpustošené Zemi o robotické Hlídače. Hlídači jsou ohrožováni Vetřelci, kteří na planetě přežili po vesmírném boji. Jack po setkání s nepřáteli pochopí, že on sám je pouhým klonem, sloužícím mimozemšťanům, zatímco pod maskami Vetřelců jsou lidé, kteří přežili. Setkává se s Julií, která byla jeho manželkou v minulém životě, a rozhodne se lidem pomoci...

Dobrodružný sci-fi snímek USA. České titulky. 126 minut. ŠÚ.

Kovář z Podlesí ☺

Pátek 27. září, 18.00. Vstupné 59 a 49 Kč. Mládeží přístupný.

Podlesí je malá vesnička, kterou se před lety přehnal válka s Turkem. Dobré houbové víly byly tehdy požádány o pomoc, ale protože vykonaly dobro i zlo zároveň, byly potrestány a staly se z nich houbové baby. A na Podlesí za to padla kletba. Teď přišel čas vše napravit, ale ve vsi se objevil Drak. A tak zatímco se odvážný sirotek Toník snaží zachránit svou milou Bětku ze spárů zlých víl, jeho strýc Kovář se vypraví na Draka...

Česko-slovenská pohádka, v níž uvidíte Bolka Polívku, Josefa Somra, Ivanu Chýlkovou a další. Kombinovaný (hraný a animovaný snímek). 85 min, ŠÚ.

© dětské představení / ŠÚ – širokouhlý film / Kino Měnín najdete také na facebooku / O zaslání programu kina si můžete napsat na níže uvedenou e-mailovou adresu / Rezervace vstupenek na pokladně kina / K uvedenému vstupnému se přičítá 1 Kč (poplatek pro Fond na podporu české kinematografie)

V prostorách kina najdete také cukrárnu & kavárnu:

www.cukrarnavanilka.cz

kino.menin@centrum.cz – pokladna tel. 724 910 784